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Feladat 1. 2. 3. 4. | Osszesen % Javitotta

Pontszam

1. feladat 10 pont
Ebben a keresztrejtvényben tudésok nevei szerepelnek. Minden tudés nevéhez egy szot, vagy
rovid gondolatot kapcsoltunk, reméljiik, ennek alapjan felismered Oket.
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Curie Kémia Emlékverseny 8. évfolyam Il\. fordulo 2020/2021.

feladat 10 pont
Ebben a feladatban a fémekrdl kérdeziink titeket.

Ag, Al, Au, Ca, Cu, Fe, Hg, Mg, Na, Zn

frjatok a fenti fémek koziil annak (azoknak) a vegyjelét a megfeleld jellemzékhoz, amelyekre
vonatkoznak. (Egy tulajdonsaghoz t6bb fém is tartozhat, egy fém tobb jellemzOohoz is irhato.)

a) LANGIESLESE tEZLAVOTOS ..vvviiiviiiiiiiiiiiiie ettt e s
b) Szobahdmeérsékleten fOlyEKONY ........cccoiiiiiiiiiiiiiiiciie s
C) Van 3+ tOIEST TOMJA ..c.vveviiiiiiieiiiiie e
d) Nem sziirke, hanem SZINES ..........ccccoviiiiiiiiiiiic s
€) SOsavban nem OldOAIK .........ccooiiiiiiiiiiii s
f) Ionjai 0kozzak a vizek KEMENYSEZEL ......coververiiiiiiiiiiieiee e
g) A Foldon megtalalhatd elemi Allapotban ..........cccooviiiiiniiniei e
h) Nyelvijitaskori NeVe NOTZANY ........cccciiiiiiiiiiieie s
1) Vizzel szobahOmérsékleten reagal ..........ccooviiiiiiiiiiiie i
J) Nem 01dja @ VAIASZEOVIZ ..oocuvieiiiiiieece e

k) Ionja egyszeresen POZitiv tOIESTL ......coveiiuiiiiiiiieiie e

feladat 10 pont
A laboratoriumban kiszorodott négy fehér por, de nem tudjuk, hogy melyik milyen. Azt latjuk,
hogy négy vegyszeresiiveg van mellettiik, amikbdl szdrmazhatnak az anyagok:

mészképor, keményitd, szo6locukor, szodabikarbona.

Ezeket a porokat kell azonositani. Képzeljétek el, hogy kaptok egy talcat, rajta a kdvetkezo
anyagokkal:

desztillalt viz, NaOH-oldat, s6sav, univerzal indikétor, jod-oldat, ammonia-oldat, hig kénsav-
oldat, benzin, etilalkohol. Megfeleld szamu kémcsd, vegyszereskandl is rendelkezésetekre 4ll,
ezen kiviil hevitéshez és langfestéshez sziikséges eszkozok is ki vannak készitve.

Ezek koziil valaszthatsz, de nem sziikséges mindegyiket hasznalni.

Készits tervet, hogy milyen modszerekkel tudnéd azonositani az anyagokat!

frd fel a kisérletek tapasztalatait is, illetve azt, hogy mely anyagokat ismered fel ezek alapjan,
vagy melyeket tudod kizarni!

(Ha haszndlsz egy reagenst, vagy egy modszert, akkor ne csak egy anyagra ird fel a
tapasztalatokat! Logikusan épitsd fel a kimutatdsok menetét, €s a végén minden anyagot
egyenként azonosits!)
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Curie Kémia Emlékverseny 8. évfolyam I\. fordulo 2020/2021.

4. feladat 10 pont

Van egy vegyiilet, amelyben négyszer nagyobb tomegili oxigén van, mint szén. A szén és az

oxigén egyiittesen a vegyiilet 71,17 tomeg %-at alkotja. Ezeken kiviil az anyag még egy elemet
tartalmaz.

Szamitassal hatarozd meg az ismeretlen anyag képletét!
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